

党员的行动就是百姓的信心

“今晚的风有点大,我回家把雨棚拿过来,挡挡风正合适。”西城街道北门社区党员卞永忠立马骑上电动车就把雨棚拖来了,“再来一个灯泡,夜晚登记信息、测量温度看不清。”

自新冠肺炎疫情防控工作以来,连日的寒风冷雨和冰雪并没有击退他作为一名党员的热心和初

心,他主动拿出自己的雨棚、灯泡、电线插座在卡口搭建临时的简易棚,为夜晚奋斗在一线的志愿者遮风挡雨。连续大半个月的防疫工作,他总是早早的赶到卡口,套上红袖套,开始挨个测量温度、登记信息,仔细检查往来车辆。

看到腿脚不便的老人手里提着

重物,他快步上前帮助老人提起菜品,送到家门前笑着说“孙大爷,腿脚不便,下次我帮你买。”“再辛苦也要坚持下去,因为我的这次志愿工作关系到300余户居民的健康安全。”卞永忠说。一名名党员在疫情中的点点滴滴,使群众对疫情树立了信心。

徐梦影



“小太阳,爸爸妈妈去哪里啦?”

“他们去上班了,因为外面的人都感冒了,就因为这个坏坏的东西。”

“你想爸爸妈妈吗?”

“想!爸爸妈妈说,等外面人感冒都好了,他们就能带我出去玩了!”

今年4岁的小太阳最近特别忙碌,她在忙着画一幅画,画上画着一名警察和一名城管,两人都戴着口罩,她说那是爸爸和妈妈,他们中间还有个绿色的“小怪兽”,她说那个就是让很多人感冒的“坏东西”。

小太阳的爸爸叫陈嘉翔,是金坛公安局的一名警察,妈妈叫邱倩倩,是区城市管理综合行政执法大队的一名城管队员。疫情发生以来,夫妻二人就一直坚守在疫情防控第一线,陈嘉翔被派至花山集中隔离点看护隔离人员,邱倩倩则负责巡查、宣传,协助街道社区做好人员排查、测量体温等。

邱倩倩说,这些天来最愧疚的就是小太阳,整个春节假期也只有大年三十那天陪了她。小太阳每天睁眼第一句就是:“爸爸你今天上班吗?妈妈你呢?”然后自言自语地说:“嗯,爸爸妈妈都是大英雄,要跟病毒战斗!”

徐欢

爸爸妈妈都是大英雄

带伤上阵 最美村医

在新冠肺炎疫情防控工作中,有一批医务工作者每天奔波在各个乡村、社区、码头,走村入户为居民进行健康检测和防治知识宣传。

汤和生,一位有着近50年工龄的老乡村医生,50年来他立足农村,在最基层的医疗卫生工作岗位上默默奉献,守护着当地农民群众的健康。大年初一,在接到金城镇卫生院的紧急通知

后,他毅然取消休假,放弃与家人团聚,义无反顾地留在了抗疫的一线,每天早晨一大早来到村卫生室,穿上白大褂,戴上口罩、帽子和手套,提上随访出诊箱,下乡进村入户,开启抗疫战斗。

汤和生的腿上有伤,每次出行都很不方便,尤其是到白塔中化码头对外地来坛人员进行测量体温和防治知识宣传,上下船都要爬上爬下,可是他

从无怨言。他的家人劝他:“你也不年轻了,腿脚又不好,咱请个假,休息一下吧。”汤和生生气地说:“非常时期,我怎么可以在家。”随后一瘸一拐地走向乡间小路,穿梭于农村,筑起抗击疫情的“防护墙”。有时下雨,雨水浸湿外衣,有群众问他“值吗”?他毫不犹豫地回答:“值,守护群众健康就是我们的责任!”

袁雷娟 孙婷

疫情不退不下火线

“奚老师,麻烦您给我办一下市民出入券。”“好嘞,这就办。”奚老师叫奚荣庆,75岁,家住西城街道文化社区文萃苑小区。自从小区实行封闭管理以来,由于小区保安少,他主动请缨,加入疫情防控志愿者的队伍。在小区门口不畏严寒,不惧风险,监管小区出入的车辆,为居民测量体温,提醒居民少出门,外出戴好口罩;入户摸排登记小区外来人员信息;宣传疫情防控知识。时下又为居民办理

市民出入券,忙的不亦乐乎。

有人问他,“你持续战斗20多天了,吃得消吗?”“我平时就注重锻炼,身体素质挺好的,我一点也不觉得累,感觉生活很充实,心情非常愉悦。”他笑道。“你这么大了,图啥呢?”“党把我培养成教师,纳税人供养我过上衣食无忧的日子,知恩图报嘛。疫情一日不退,我一日不下火线。”一句句朴实的话语令人动容,家国情怀的举动难能可贵。

杨东海 蒋建君



面对疫情给失独老人、困境儿童等群体带来的不便,小红妈爱心社、电胜社区困境家庭成长小组启动响应预案,对社区10余户困境家庭逐一走访探视。图为电胜社工樊文娟带领家庭医生,为失独家庭徐连洪夫妇检查身体,并送去了口罩和新鲜的蔬菜。

沈灿军 徐欢 文摄

忙碌地坚守

守好小区卡口、稳定群众情绪是西城街道工作人员张梦兰在疫情期间每天都要做的事。居民信息核查、防疫防范宣传,做到居家户数清晰、在岗居民出入熟悉,还要稳定隔离者情绪、劝离聚集者等……

“阿姨,子女都在外地,您心脏不好,在家一次出去稍微多买一点菜,尽量减少外出,疫情很快会结束的,手机不要离身噢。”

“那谁……别跑!回来!我说怎么一眨眼溜了

个人,麻烦出示市民出入券。”对居民闯卡、车辆后备箱藏人等现象,她会作出严肃处理,没收入券一周并做1天卡口志愿者。

从大年初一开始,张梦兰就投入到城南村和丹阳门社区的疫情防控工作中,她积极学习疫情防控做法,每天坚守在小区一线,出入券发放、入户排查、喇叭宣传、卡点监测总能见到她忙碌的身影。由于连续多日的工作,喉咙出现沙哑的情况,但她却坚持继续战“疫”,她说这是她义不容辞的责任。

张泽清

